



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Владимир Терентьев навестил юного поэта из Севастополя Михаила Непипа



Руководитель Главного следственного управления СК России, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев навестил талантливого юношу, с которым уже несколько лет дружат офицеры Следственного комитета России - юного поэта из Севастополя Михаила Непипа.

С Мишой сотрудники Следственного комитета России познакомились во Всероссийском детском центре «Орленок», где он отдыхал и проходил оздоровление. Мальчик покорил следователей стихами собственного сочинения, офицеры до глубины души были поражены его талантом, активным образом жизни, широким кругозором, начитанностью, желанием общаться.

При поддержке родных и друзей Миша преодолевает трудности со здоровьем и прилагает для этого невероятные усилия. И, конечно же, его старшие товарищи - офицеры Главного



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

следственного управления поддерживают талантливого юношу. И даже исполнили давнюю мечту Миши - он побывал с экскурсией на легендарном ракетном гвардейском крейсере «Москва» и фрегате-невидимке «Адмирал Эссен».

Миша поделился с Владимиром Терентьевым своими новыми достижениями - в этом году он поступил в один из московских вузов на специальность «Право и организация социального обеспечения». Несмотря на новый и интересный этап в своей жизни, Миша не оставляет любимые стихи: не так давно он принял участие в литературном марафоне, где декламировал стихи Ахматовой, Есенина, Бродского.

Владимир Николаевич от имени всех офицеров Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю поздравил Мишу с важным и интересным этапом в жизни, пожелав усердия, новых знаний, здоровья и бодрости духа, вручив ему подарки. Также Владимир Николаевич поблагодарил родителей талантливого юноши, которые прилагают невероятные усилия, чтобы сын всесторонне развивался.

Миша и его семья поблагодарили офицеров за то, что не забывают их и всегда поддерживают.

12 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1609131>